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        С.Л.Мамаев
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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом лично-командном первенстве Кировской региональной организации ОГО ВФСО «Динамо» по пулевой стрельбе из личного охотничьего гладкоствольного и нарезного оружия памяти Мастера спорта СССР по пулевой стрельбе Юрия Константиновича Кукушкина
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1.1. Популяризация пулевой стрельбы среди охотников общества «Динамо».

1.2. Определение сильнейших стрелков-охотников по пулевой стрельбе из гладкоствольного и нарезного оружия.

1.3. Пропаганда здорового образа жизни и воспитание молодого поколения охотников-спортсменов на традициях стрелков-охотников КРО ОГО ВФСО «Динамо».

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Заседание судейской коллегии состоится 16 сентября 2010 года с 14.00 до 15.00 в ДФК-2 тир «Динамо» (ул. Ленина 87в, учебный класс).

Соревнования проводятся 18 сентября 2010 года на полигоне УФСИН  по Кировской области пос. Бурмакино.
Регистрация участников в 9.00.

Торжественное открытие соревнований в 10.00.
Начало соревнований в 10.15.

Время приезда и пристрелки оружия так же будет сообщено дополнительно.
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований будет осуществляться КРО ОГО ВФСО «Динамо» и оргкомитетом. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются члены общества охотников (порядок выдачи боеприпасов – выписку из требований НПА-лицензионно-разрешительная система), имеющие личное гладкоствольное или нарезное оружие и разрешение на его хранение и ношение.


Все участники соревнуются в одной возрастной группе.


Каждый участник имеет право выступать в личном зачете в любом из двух (гладкоствольном и нарезном) или в обоих видах оружия. В командном зачете участник  может быть заявлен в составе только одной команды.


Состав команды – 2 участника: один участник выполняет упражнения из гладкоствольного оружия, второй – из нарезного. Фамилии участников и виды оружия, в которых они выступают, указываются в командных заявках.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ


Программа соревнований включает в себя по 2 упражнения (медленная и скоростная стрельба) для каждого вида оружия. Мишень № 4 спортивная. Прицел любой.
Упражнения для гладкоствольного оружия
Первое упражнение: стрельба стоя без упора; 3 пробных, 10 зачетных выстрелов. Время на зачетные выстрелы: 10 минут. Дистанция: 50 метров.

Второе упражнение: стрельба стоя без упора; 3 зачетных выстрела. Время на стрельбу – 25 секунд. Оружие на предохранителе, 3 патрона лежат перед участником. Дистанция – 50 метров.

Упражнения для нарезного оружия
Первое упражнение: стрельба лежа с упора; 3 пробных, 10 зачетных выстрелов. Время на зачетные выстрелы: 10 минут. Дистанция: 100 метров.

Второе упражнение: стрельба стоя без упора; 3 зачетных выстрела. Время на стрельбу:

- из неавтоматического оружия – 25 секунд;

- из автоматического оружия – 15 секунд.

Оружие на предохранителе, 3 патрона в магазине, магазин пристегнут.

Дистанция: 100 метров.

6. ОПРЕДЕЛНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

В личном первенстве победители определяются в абсолютном зачете по каждому виду оружия (гладкоствольному и нарезному) – по сумме очков двух упражнений. В случае равенства очков у двух и более участников согласно правилам соревнований по пулевой стрельбе победителем становится тот, у кого больше лучших пробоин: 10, затем – 9, затем – 8 и т.д., а при равном качестве пробоин – по количеству «контрольных десяток».


Командное первенство  определяется по сумме очков участников команды в обоих видах оружия согласно командной заявке. В случае равенства очков двух или более команд, более высокое место присуждается команде, имеющей победителей или призеров в абсолютном личном зачете в заявленных видах оружия, а в случае равенства этого показателя приоритет отдается команде, имеющей меньшую сумму мест, занятых участниками в абсолютном личном зачете по заявленным видам оружия.

При равенстве всех перечисленных показателей будет проведена перестрелка в скоростной стрельбе для участников и команд, оспаривающих первенство.


Победители и призеры в командном первенстве награждаются дипломами и ценными призами.


Победители и призеры в личном первенстве в каждом виде оружия (гладкоствольное и нарезное) награждаются грамотами и медалями.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ   
           КРО ОГО ВФСО «Динамо» несет финансовые расходы по организации и проведению соревнований за счет средств организации и средств поступивших от стартовых взносов участников соревнований.
          Стартовый взнос участника  – 250 рублей.


Расходы, связанные с командированием иногородних участников и представителей, их размещением и питанием, несут командирующие организации или сами участники.

8. ПОРЯДОК ПОДАЧИ  ЗАЯВОК
           Предварительные заявки на участие в первенстве принимаются по телефонам в г. Кирове: тел./факс 708 320, тел.: 589 280.


Именные заявки подаются в судейскую коллегию за 1 час до начала соревнований.


Настоящее Положение является официальным приглашением на участие в первенстве КРО ОГО ВФСО «Динамо» на призы МС СССР Ю.К.Кукушкина.

Оргкомитет: г. Киров, ул. Московская 1 В (СК «Динамо»).

Тел.: 64 76 24, 589 280, 64 55 14.
«Динамо» готово к любому сотрудничеству по любому вопросу: от официальных предложений до обсуждения на форуме.
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